

# 商业消费 周刊 Biz

◎以专家的眼光诠释商业动态

## 三月

# 女人天下



## 新百女装 牵手春天

春风拂面,乍暖还寒。新百三楼精品女装商场众多知名品牌慕托丽、玖姿、福芬、钇萱、圣媛、敦奴、娜尔思、斯尔丽、影儿、华鑫、罗德斯兰、海兰丝 2009 年春季新款已全面上柜,为富有个性但不张扬、领秀潮流却不另类、注重享受优质生活的都市女



性提供多种选择,使她们时时感受到优雅与时尚。

以慕托丽、玖姿、福芬、钇萱为代表的国内知名女装品牌,春季新品以外套、套装、夹克、风衣、针织衫、皮装为主,消费者可根据自己的喜好自由组合,从而大大增强消费者主动权、自由度。

海兰丝、玖姿、圣媛现推出多款适合初春踏青穿着的薄皮衣,其风格一改以往单调、沉重,通过别致的设计,考究的剪裁和缝制技巧,带给人温暖、轻盈之感。黑色、咖啡色皮衣既能充分展示豪华质感,又不过分张扬,具有可随意搭配服装的实用性。

新百三楼精品女装商场,汇集国内外众多知名品牌,2009 年春季新款服饰在极富现代气息的同时又保持含蓄、内敛的优雅气质,充满不可抗拒的独特魅力。

环敏智

乍暖还寒的三月,阻挡不住扑面而来的春意,这样一个明媚的季节注定属于女人。将女人的节日定于三月,恐怕也包含着这份与暖暖春色暗合的意韵吧!



厌倦了灰白的冬天,三月的女人脱下臃肿的外套,春光正好,在快乐和激情中迎接春天。她们或美丽,或坚强,或纯真,或聪颖……她们的美千姿百态,摇曳在三月的阳光里,别具风情。要不怎么会把“女人是水做的”这句赞美送给生于三月的双鱼座女人呢!

可什么样的女人最美?什么样的女人能获得幸福?什么样的女人能获得家庭和事业的“双赢”?让快报来为你揭晓答案——快报《时尚》周刊、《商业》周刊将于3月1日在银杏湖国际高尔夫俱乐部举办“女人本色——魅力女性沙龙”。

我们邀请的是活跃在时尚界、商业界的多位女性精英,请她们畅谈成功人生的亲身经历。看她们如何在妻子、母亲、女儿、上级、下级等多种身份中,创造出精彩的剧情。同时,我们还邀请到丝芙兰专业化妆师为精英女性提供职业彩妆的指导。都市圈圈网(www.dsqq.cn)将全程视频拍摄。如果你有什么问题想咨询这些女老总,可以登录www.dsqq.cn,跟贴提问。我们将在现场邀请她们回答。

三月,属于女人的春天。让女人在春天里拥有所有的爱吧,她们会在爱里更加美丽更加青春。而世界会因此精彩无比。

史丽君

## 双鱼座女人 代表明星:赵薇



被海王星守护的双鱼座,生性浪漫、感情丰富。就像赵薇的双面魅力一般,不仅拥有双鱼座赋予她的激情、积极乐观的率真性格,同时还拥有一颗十分感性细腻的成熟女人心,让人感觉很舒服很愉快,在不自

自觉间想要亲近她。

若说“女人是水做的”,大概指的是双鱼座的女子了。因为,没有人比她更柔情似水了。她是个标准的女人,相信你们也一定会同意,典型的双鱼座女子,根本就是男人的梦中情人,她的举手投足也都充满了女人味。

在十二星座的女子当中,双鱼座的女人是最没有统御男人欲望的。她总是用那双温柔的眼睛看着你,很认真地听你说话。双鱼座的女子通常会让她男人充满信心。她可以时时让你感觉到她欣赏你、信赖你、需要你。她愿意事事以你为主,她甘心依靠在你身边,受你的保护。这么可爱的女人,会有哪个男人不喜欢呢?

然而,如此完美的双鱼座女性,毕竟还是有一些缺点的。双鱼座的女孩很爱幻想,不够实际。有时候她会为人生画下理想蓝图,因而觉得生命充满希望,雀跃不已。她的情绪常常因为一点点风吹草动而起变化。朋友的遭遇、悲伤的电影,甚至于她的幻想,都可能是影响她情绪的原因;双鱼

座的女人,很缺乏自信,即使她拥有了那么多的优点,她仍然经常地觉得自己不够好。她可能觉得自己不够坚强,不够有上进心,不够能干。因此,她非常需要你给她鼓励和安慰。你大声说话或是一个不耐烦的表情,都可能让她心碎。许多双鱼座的女子有自我放逐的倾向,主要原因还是她们很容易深陷于一种情绪之中无法自拔。伤心的遭遇加上她们的丰富想象力,终于把自己变成了被全世界遗弃的悲剧角色;双鱼座的女子几乎都不怎么有金钱观念。追求浪漫的女孩,多半都不太会打算盘,不太有“预算”的观念。她们或许要在几次惨痛经验之后,才能稍微培养一些。

她们个性上的一些缺点,其实都是“多一点爱”“多一点关怀”就可以解决的问题。不要在你心情不好的时候,对她大吼大叫,不要对于她的情绪视若无睹,否则,你会迫使她游向另一个温柔的怀抱。

所以,双鱼座的女子,值得你拥有!

### ★精彩预告

## 笑容最美的 SELLERS 等你来评

上周,本刊《三八节献礼——有奖评选最美的笑容》活动正式启动。如超女PK一般,过去一周,在商业消费专刊上展露甜美笑容的18位美女成了各家商场的明星人物,众多粉丝登录本次活动的投票网站,为心目

中最美的笑容投上一票。本周投票仍在进行,你可以登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)“都市E圈”或者编辑手机短信“588+您最喜爱的售货员(商场名称)”,移动、联通、电信用户发送到106211883,移动、联通、

电信用户每条1元,小灵通用户每条0.9元,不含通讯费,票选您觉得最美的笑容!参与评选的读者即有机会获得精美礼品一份。即将到来的“三八妇女节”,我们将为您揭晓答案,打造南京商业的最美“超女”!



## 时“裳”三月 魅力女人世界

化妆品 金芭蕾、立志美丽素全部5折;卓越莎莎5~8.8折 (满200元赠珍珠粉、时尚女包、旅游拉杆箱及美容护理等)  
女装 斯尔丽、VE新款春装3折起  
妇女用品 阿迪芬2折起,百利安新柜开业满200送100元,飞马女内衣3.8折  
女鞋 百丽、千百度、他她、星期六、康莉60-120元 (部分商品)  
第十一届波司登羽绒服服饰博览会 冬令商品退市 狂折狂减 最后3天 新款羽绒服低至2折,58元、68元就能买到品牌羽绒服!

南一楼 香港嘉禾18K钻石戒指650元起 简约时尚K金挂件170元起 K金项链318元起	南二楼 花花公子独家大型特卖会:羊绒大衣390元,防寒服198元,西服380元/套,衬衫120元 雅戈尔独家推出:8折基础上买一送一 沙驰棉裤280元,单茄克200元	南三/四楼 斯尔丽冬装2-5折,依伴棉衣80元 劲草08新款冬装6折 紫澜门新款大衣2.5-6.5折	南五楼 波司登系列3.5折起 波司登、雅鹿、寒思等品牌热卖区 68元/件	北一楼 老人头女鞋独家特卖会 皮鞋、皮靴68元起 独家都市星期天清仓 皮鞋、皮靴78元起	北二楼 鄂尔多斯首次正价3折 (1200-600元),特惠女衫50元 海尔曼斯羊毛衫60元;耐克、阿迪2折起 卡帕、美津浓、安踏、特步、361度等3折起
---	--	---	--	--	---

广场活动:小天鹅洗衣机(样品机)5折起,特推一款双缸样品机490元 海尔冰箱、冰柜、洗衣机(样品机)6折起

● 详见店堂告示